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Autre (veuillez préciser)

École de commerce

Université

Agences

Détenteurs de droits, organisateurs…

Enceinte sportives, Arenas

Equipementiers, distributeurs d'articles de sport

Institutions, associations, collectivités

Startups

25-34 ans

35-44 ans

45-54 ans

55 ans et plus

Moins de 25 ans

Femme

Homme

Doctorat ou autre diplôme universitaire avancé

Secondaire

Universitaire (licence)

Universitaire (master)
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40%

Agences Détenteurs de droits,
organisateurs

d'évènements, clubs

Enceinte sportives,
Arenas

Equipementiers,
distributeurs d'articles

de sport

Institutions,
associations,
collectivités

Startups

Université

Organisme de formation /CFA /DRAJES

École de commerce

Autre







0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Les politiques et engagements écologiques

L'égalité et l'inclusion

Les bénéfices sociaux additionnels

La flexibilité de travail

Les conditions de travail

Un management respectueux et attentif

Les opportunités de carrière

La rémunération

L'atmosphère de travail
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La rémunération

La flexibilité du travail

Les bénéfices sociaux additionnels

Les opportunités de carrière

L'atmosphère de travail

Un management respectueux et attentif

Les conditions de travail

L'égalité et l'inclusion

Les politiques et engagements écologiques

hommes femmes
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La rémunération

La flexibilité du travail

Les bénéfices sociaux additionnels

Les opportunités de carrière

L'atmosphère de travail

Un management respectueux et attentif

Les conditions de travail

L'égalité et l'inclusion

Les politiques et engagements écologiques

plus de 25 ans moins de 25 ans



La rémunération

Le rôle social et sociétal du secteur sportif

L'enthousiasme et la passion pour le domaine sportif



L'enthousiasme et la
passion pour le domaine

sportif

Le rôle social et sociétal
du secteur sportif

La rémunération

Femmes Hommes

L'enthousiasme et la
passion pour le domaine

sportif

Le rôle social et sociétal
du secteur sportif

La rémunération

Moins 25 ans Plus de 25 ans





Plus de 25 ans

Moins de 25 ans

Hommes

Femmes

Plus de 25 ans

Moins de 25 ans

Hommes

Femmes

Plus de 25 ans

Moins de 25 ans

Hommes

Femmes



Plus de 25 ans

Moins de 25 ans

Hommes

Femmes

Plus de 25 ans

Moins de 25 ans

Hommes

Femmes

Plus de 25 ans

Moins de 25 ans

Hommes

Femmes





Total répondants Femmes Hommes Moins 25 ans Plus 25 ans

Total répondants Femmes Hommes Moins 25 ans Plus 25 ans

Très influent Assez influent Modérément influent Peu influent



Total répondants Femmes Hommes Moins 25 ans Plus 25 ans

Total répondants Femmes Hommes Moins 25 ans Plus 25 ans

Beaucoup d'influence Une certaine influence Influence modérée Pas vraiment ou peu d'infleuence





Femmes Hommes Moins 25 ans Plus 25 ans

Très importante Assez importante Modérément importante Pas ou peu importante



Total répondants Femmes Hommes Moins 25 ans Plus 25 ans

Très influent Assez influent Modérément influent Pas ou peu influent

Paris Entertainment Company, exploitant trois sites

événementiels parisiens dont l'Accor Arena et le Bataclan,

cherche à transformer la dimension de ses ressources

humaines, passant d'une orientation administrative à une

approche plus sociale et stratégique, répondant au cœur de

ses activités et enjeux business. Pour cela, l'entreprise

s'engage à promouvoir le développement durable, à

reconnaître les contributions des employés, et à anticiper les

besoins futurs de l'entreprise.

Dans le contexte actuel, le salaire n'est plus le principal

facteur de motivation pour les candidats, mais l'ambiance de

travail, le style de management et la flexibilité (notamment la

possibilité de télétravail) sont devenus des éléments

cruciaux. L'entreprise met en outre en place des actions pour

diversifier ses activités et créer une ambiance de travail

attrayante afin d'attirer (job talent day, job dating sur les

postes à pourvoir avec visite de l’arena…) et de fidéliser les

candidats (sport en entreprise, locations de vélos, principe

du salarié boomerang, prise en charge mutuelle et transports
à 100%, frigo connecté…).
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Très engagés

Engagés

Modérément engagés

Peu engagés

Pas du tout engagés

Plus 25 ans Moins 25 ans Hommes Femmes





Total répondants Femmes Hommes Moins 25 ans Plus 25 ans

Très importante Assez importante Modérément importante Pas ou peu importante



Total répondants Femmes Hommes Moins 25 ans Plus 25 ans

Très importante Assez importante Modérément importante Pas ou peu importante
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